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Αθήνα, 17/ 10/24 
Αριθ.Πρωτ: 99/24 

Προς την Διεύθυνση του 4ου Δημοτικού Σχολείου Λευκίμμης Νεοχωρίου Κέρκυρας  

Αγαπητέ κύριε Διευθυντά /αγαπητή κυρία Διευθύντρια , 

 

Tο Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου «Οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και της 

Θάλασσας» θα ήθελε να σας συγχαρεί θερμά για την συμμετοχή των παιδιών του Δημοτικού 

Σχολείου σας στον 15ο ετήσιο Διαγωνισμό Ζωγραφικής με θέμα: «Νερό, Δέντρα & 

Περιβόλια». 

Ο Σύνδεσμος έλαβε στο σύνολο 570 έργα που ζωγράφισαν παιδιά από 31 δημοτικά σχολεία 

νησιών και παράκτιων πόλεων της Ελλάδας.  

Η καλλιτεχνική Επιτροπή αφού αξιολόγησε όλα τα έργα για την πρωτοτυπία, την φαντασία 

και την καλλιτεχνία των παιδιών, κατέληξε στα εξής αποτελέσματα: 

 

Για τα παιδιά 9-12 ετών: 1ο βραβείο στην  Ελισσαία Πελεκού, με τίτλο «Το ρυάκι και οι 

ανεμόμυλοι», Δημοτικό Σχολείο Εμπορείου Θήρας – Σαντορίνη, 2ο βραβείο στην Κάλλια 

Κρεατσά, με τίτλο «Το περιβόλι της Φαντασίας», Δημοτικό Σχολείο Καλλιμασιάς Χίου, 3ο 

βραβείο στην Αρήτη - Αγγελική Κουρή, με τίτλο «Νύχτα στο ποτάμι», 4οΔημοτικό Σχολείο 

Λευκίμμης, Κέρκυρας. 

 

Για τα παιδιά 6-9 ετών: 1ο βραβείο: στην Δανάη Μήτκα, με τίτλο «Δέντρα με φρούτα και 

ελιές», 2ο  Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου, 2ο βραβείο στην  Ρονέλα Κερκέζι, με τίτλο 

«Το δέντρο της ζωής», Δημοτικό Σχολείο Κουνάβων, Κρήτης,  3ο βραβείο στην Τσαμπίκα - 

Ζωή Σαΐτη, με τίτλο «Τα περιβόλια του παραδεισένιου νησιού», 3ο Δημοτικό Σχολείο 

Ιαλυσού, Ρόδου.  

Επίσης η Επιτροπή απένειμε Επαινο στην Μυρσίνη Ανδρεώτη για το έργο της με τίτλο 

«Υδροβιότοπος», από το 3ο Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης. 

 

Συνημμένα με την επιστολή αυτή  θα βρείτε: α) Βεβαίωση Συμμετοχής του Σχολείου σας και 

β) Βεβαίωση Συμμετοχής των παιδιών με την παράκληση - προς αποφυγή λαθών - να 

συμπληρωθούν από την Διεύθυνση του Σχολείου σας τα ονοματεπώνυμα των παιδιών που 

συμμετείχαν στον Διαγωνισμό προτού τις παραδώσετε σ’ αυτά.  
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Τέλος στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου https://www.filoitounisiou.gr/ta-paidia-
zografizoun/waters-trees-orchards/ μπορείτε να δείτε τις αναρτημένες φωτογραφίες των 
ζωγραφιών του φετινού μας Διαγωνισμού.  
 
 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 
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